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ikl [ F 5 ] kklokkk
No. 2 4 6 9 10 12
E F A CSRP CSRP GSRP GSRP CSRP CSRP CSRP
1 BEH EN sokook sokotok skokokok kol skokokok kokskok kokokok
2 Rk =% folkk kkokk skl kolok skokkok kokokk fokodok
4 Mgk EA Fohlok soklok sollok sololok sfololok sfolokok folokok
5 =k E— folkk kkokk skl kolok skokkok okl fokodok
6 L IE= skokok skkoksk skokoksk kokskk sksksksk skekeksk skokokok
7l el dokok kool skokok skokeok skkokok kkokok kkokok
8 Hf fqt dolokok fokolok sollok ook sokolok kool fokofok
9 \ER BEH folkk kkokk skl kolok skokkok kool fokodok
10 88 #§58A skokok kkoksk skokoksk kokskk sksksksk skekeksk skokokok
12 18 EXER Bollok soklok sfololok ook sfololok ool fololok
13 Al HBEk Foblok soklok sollok sololok solokok sfolokok folokok
Y Es = 28
wppblolok [ ZERRE ] ekl
No. 2 4 6 8 9 10
E F A CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ
1 &HE EN fokkk  kkkkdokkok
2 Rk =% Hok dokk ok skokk kkdokok
4 Mgk EA Fohlokk sholokkk kool kkklok bk k olokkok
5 =k fE—ER ohlkk kokkkk ok bk K Fopokokok
6 EL IE= skkokok kokskk  kk ok skeksksksk skekekoksk kekskekok
7 L el * sofokokok
8 Hd st Bolololok okl oololok klollok dokkfokokok
9 \NEE EH
10 88 7§8h dokk kb kokokok * ok ckk ok
12 18 EXKER fololokok ookl fokoolok oololok ok ok stelokokok
13 B B *
fTUmR% = 17
ohlorrk [ R B ] omklkk
No. E F K % 2 4 6 8 91012 IEHRL
E H Cha cha
4 miEE EA T 1113 25 1.0
b =ik A 5 6 6 5 6 4 4 50
6 L IE= 3 34325 1 30
8 A it 4 5 3 41 3 3 40
10 #8  7§5h 6 4 56 56 6 6.0
12 t8 EKEB 2 22 2 41 2 20
E B Samba
4 miEE EA 2 11 1 1 2 1.0
5 =ik A 5 6 5 3 50
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CSRPJ [[=Fiva
* % x 15 7
14 8
* x 30 4P
sk 24 5P
kkkokk 32 2P
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sokokok 4 10
17 6P
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